

# 相识3天定亲,结婚后失踪

## 唐河一小伙遭遇“逃跑新娘”,8万多元被骗走

□本报记者 王付栓  
通讯员 王明芝 王雨萌

俗语说:男大当婚女大当嫁。这不,唐河县的一位小伙子小张,25岁了未婚,父母便着了急,不停地请人给儿子介绍对象,心急之下却不幸落入不法分子的圈套,被骗走了8万多元。昨天,记者从唐河县法院获悉,新娘被判了4年刑,婚姻宣告无效。



杨芳制图

追踪报道

### “孩子住在派出所7个月”后续——冬冬将有新“家”

本报讯(记者郑磊 通讯员刘斐)1月12日,本报报道了新区派出所辖区内一嫌疑人的儿子冬冬(化名)由警方照顾7个多月的事情。此事一经报道,引起了市民的关注,冬冬学校附近一家养护机构致电本报,表示他们愿意派专人照顾冬冬,直到他父亲刑满释放。

冬冬在新区派出所生活了7个多月,1月12日本报报道后,冬冬就读的学校附近、一家名为瑞星老年养护中心的负责人就打来了电话。据负责人王女士说,她一直关注着冬冬的遭遇,她经营的老年养护中心愿意接纳冬冬。“我们接受他,因为有几个便利条件,一个是离冬冬就读的学校近,就在学校的隔壁;二是冬冬来了之后,我们会派出专业的护理人员,一对一地照顾他的学习和日常生活,这对孩子成长也是有帮助的。直到孩子的父亲刑满释放,我们再把他交给其家人。”在电话中,这家养护中心的负责人王女士对记者说。

昨天下午,记者致电新区派出所一直照顾冬冬的民警了解情况。这位民警说,上周他们已经和这家养护中心的负责人见了面,并且现场查看了养护中心为冬冬准备的住处,认为条件相当优越。近期,派出所的民警会领着冬冬去新的住处进行察看和沟通,等冬冬愿意去新的住处后,派出所会安排他人住,并办理交接的相关事宜。④2

## 结婚没几天新娘溜之大吉

2014年9月,小张的父亲张某四处托人为儿子说媒的时候,到村里来走亲戚的田某告诉张某,“媒人”李某认识一个想在唐河找个婆家的23岁的贵州女孩晴晴(化名),可以帮助牵线。

张某一听喜出望外,赶紧找到李某,安排儿子与晴晴相亲。一场相亲过后,晴晴表示对小张“一见钟情”,十分满意,愿意马上跟小张结婚。经过双方商议,小张家给了晴晴73000元彩礼,并给李某感谢费10000元,还给了红

包数千元。相识不过3天,陷入甜蜜“爱情”的小张就与晴晴登记结婚,并于10天后举行了婚礼。然而,一场热热闹闹的婚礼过后没几天,晴晴趁着小张出去干活的时候离开了家,不知所终。

## 法院判决双方婚姻无效

本以为是爱神降临,满心期待幸福的小张,在晴晴失踪后一直不愿相信自己被骗,多方寻找无果,最终无可奈何地报了警。2014年12月14日,民警在贵州省织金县火车站,将逃回家乡的晴晴抓获。原来,晴晴在贵州已与他人同居并生子。为了赚钱,晴晴与介绍人合伙,专门从事婚

姻诈骗。晴晴被起诉后,唐河县法院以诈骗罪,被判处有期徒刑4年,并处罚金1万元。在家人的开导、劝说下,小张渐渐释怀,振作起来开始新的生活。然而,那本红彤彤的“结婚证”却成了横在小张心头的一根刺。为了解除这段“婚姻”,小张向法院起诉请求

离婚。法院认为,该案件中,晴晴以骗取钱财为目的与小张结婚,其行为已构成诈骗罪,该事实清楚且刑事判决已生效。可见,晴晴与小张结婚是以合法形式掩盖非法目的,应属无效民事行为,从行为开始就没有法律约束力,遂判决婚姻无效。

## 法官提醒慎对突来“爱情”

当下,农村大龄未婚男青年偏多,父母对孩子的婚事非常焦虑,给了不法分子可乘之机。

法官提醒,特别是如今年关将至,又到了婚嫁喜事高峰期,未婚者则面临着父母亲友们的“催婚”,此时也是

骗婚者最为活跃的时间。本案再次给未婚男青年敲响警钟,面对突如其来的“爱情”,尤其是女方索要赤裸裸的巨额彩礼时,一定要保持冷静头脑,多相处了解,建立起真正的感情后再迈入婚姻殿堂。万一遭遇诈骗婚姻,

一定要勇敢地拿起法律武器,维护自己的合法权益,一方面及时报警,让犯罪分子获得应有的惩罚,追回自己的财产损失;另一方面,可提起民事诉讼,确认婚姻无效,早日摆脱“阴影”,开始新的生活。④2



### 好消息

华仕尼纯手工双面呢羊绒大衣工厂店  
入驻金凯悦东方大酒店四楼马赛厅

## 全场新品 1折起

活动时间:  
2016年1月16-26日

带你领略双面呢羊绒大衣的魅力!

到店拍照转发朋友圈可领取羊绒围巾一条

活动地址:南阳市金凯悦东方大酒店四楼马赛厅 电话:13867306899

南阳晚报 春节品牌大联展

咨询电话:  
63136669